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Ενημερωτική επιστολή για την επαναλειτουργία της σχολικής μονάδας 

                                                             Πύργος, 13-05-2020 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Με την επαναλειτουργία των σχολικών μονάδων αναμένουμε με χαρά και αισιοδοξία 

τους μαθητές μας στον φυσικό τους χώρο! Αδιαμφισβήτητα, στις παρούσες συνθήκες 

προτεραιότητές μας είναι η ομαλή επάνοδος των μαθητών μας και η στήριξή τους σε 

περίπτωση ανησυχιών, προβληματισμών, φόβων τους, η επιτυχής επανασύνδεσή τους 

με τη μαθησιακή διαδικασία καθώς και η προστασία της υγείας όλων των μελών της 

σχολικής μας κοινότητας. Οι μαθητές μας άφησαν πριν μήνες το σχολείο και τώρα 

επιστρέφουν σε ένα σχολείο με διαφορετική λειτουργία. Υπό το πρίσμα αυτό θέλουμε 

να ζητήσουμε τη συνεργασία σας για να ανταποκριθούμε με τον καλύτερο δυνατό 

τρόπο στις νέες συνθήκες λειτουργίας του σχολείου. 

Θεωρείται επιβεβλημένο, από εσάς τους γονείς, να συζητήσετε και να συζητάτε 

εκτενώς με τα παιδιά σας θέματα που σχετίζονται με τη συμπεριφορά τους στο 

σχολείο στη νέα πραγματικότητα λειτουργίας του. Παρακαλούμε να ενημερώσετε και 

εσείς τα παιδιά για τη σοβαρότητα και την υπευθυνότητα που πρέπει να επιδείξουν 

κατά την επιστροφή τους στο σχολείο, το οποίο λειτουργεί πλέον με νέο πρωτόκολλο, 

βάσει των οδηγιών του ΕΟΔΥ. Με τη δική τους σωστή συμπεριφορά προστατεύουν 

τον εαυτό τους, τους γύρω τους, την οικογένειά τους, τους δικούς τους ανθρώπους, 

γενικότερα την κοινότητα. Πιο αναλυτικά: 

Προτρέπετε τα παιδιά να ακολουθούν τις οδηγίες και τις συστάσεις των 

εκπαιδευτικών χωρίς να προκαλούν αναστάτωση και προβλήματα. Για την ασφάλεια 

όλων είναι επιβεβλημένη η απαρέγκλιτη τήρηση των κανόνων από όλους. Στη 

συγκεκριμένη περίπτωση δεν επιτρέπεται να τεθεί σε κίνδυνο η υγεία κανενός 

εξαιτίας ίσως της μη αρμόζουσας ή αδιάφορης συμπεριφοράς κάποιων λίγων. 

Ενθαρρύνετε τα παιδιά να ακολουθούν τις οδηγίες του ΕΟΔΥ που είναι αναρτημένες 

στο σχολείο και να εφαρμόζουν τα μέτρα υγιεινής: 

-Να κρατούν απόσταση 1,5 μ. από τους συμμαθητές τους και εκπαιδευτικούς μέσα 

στην τάξη και στους άλλους χώρους του σχολείου, στο προαύλιο καθώς και με τους 

φίλους και γνωστούς τους έξω από το σχολείο.  



-Αποθαρρύνετε τα παιδιά να συνωστίζονται  σε κλειστούς χώρους με πολλά άτομα. 

-Να μην βάζουν τα χέρια τους στο στόμα, στη μύτη ή στα μάτια τους  

-Να βήχουν και να φτερνίζονται στον αγκώνα τους ή σε ένα χαρτομάντιλο το οποίο 

θα πετούν αμέσως σε κάδο απορριμμάτων. 

-Να πλένουν συχνά τα χέρια τους με σαπούνι και νερό για τουλάχιστον 20 

δευτερόλεπτα, ειδικά πριν τη λήψη φαγητού και μετά τη χρήση της τουαλέτας. 

-Να χρησιμοποιούν συχνά αντισηπτικό διάλυμα. 

-Να μην ανταλλάσσουν αντικείμενα (όπως στυλό, μολύβι, γόμα, κινητό τηλέφωνο, 

χαρτονομίσματα, κέρματα κλπ) με τους συμμαθητές  τους. 

-Κρατήστε τα παιδιά στο σπίτι αν νιώθουν άρρωστα, επικοινωνήστε άμεσα με γιατρό 

της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, κατά προτίμηση με γιατρό που παρακολουθεί 

συστηματικά τα παιδιά, και ενημερώστε το σχολείο. 

Σε περίπτωση ξαφνικής αδιαθεσίας μαθητή στο σχολείο, θα κληθείτε από τη 

Διευθύντρια για να πάρετε τον μαθητή από το σχολείο άμεσα. Για τον σκοπό αυτό 

πρέπει να υπάρχει άμεση επικοινωνία στα τηλέφωνα που έχετε δώσει στην υπεύθυνη 

δήλωση στο σχολείο 

Επίσης ενημερώνουμε ότι έχει ανασταλεί από το ΥΠΑΙΘ η λειτουργία των κυλικείων 

των σχολείων, οπότε οι μαθητές πρέπει να έχουν εφοδιασθεί από το σπίτι με τα 

απαραίτητα για την ημέρα τους στο σχολείο. 

Το σχολείο δεν θα είναι ανοικτό για να προσέρχονται οι μαθητές πριν τις 8:00 π.μ. για 

την καλύτερη επιτήρησή τους. Επίσης, δεν θα πραγματοποιείται πρωινή 

συγκέντρωση πριν την έναρξη του προγράμματος και οι μαθητές θα εισέρχονται στις 

τάξεις τους με τη συνοδεία των εκπαιδευτικών. 

Επειδή στα διαλειμματα, όσο περνάει η ώρα, ο ήλιος θα είναι δυνατός εφοδιάστε τα 

παιδιά σας με ό,τι απαραίτητο εσείς κρίνετε για την προστασία τους (καπέλο, 

αντηλιακό, νερό). 

Επισημαίνεται ότι η παρουσία των μαθητών στο σχολείο δεν θα είναι καθημερινή 

αλλά θα είναι εκ περιτροπής. Τα τμήματα χωρίζονται στη μέση και το 1ο μισό θα 

έρχεται σχολείο Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή την πρώτη εβδομάδα, ενώ το 2ο μισό 

την Τρίτη-Πέμπτη. Την επόμενη εβδομάδα θα έρχονται αντίστροφα. 

Επίσης, για να αποφευχθούν φαινόμενα συνωστισμού και αναμονής, σε περίπτωση 

που επιθυμείτε να επισκεφθείτε το σχολείο για οποιοδήποτε λόγο, να προηγείται 

τηλεφωνική επικοινωνία για τον προγραμματισμό της επίσκεψής σας. 



Στη σχολική μας μονάδα έχουν ληφθεί τα προβλεπόμενα μέτρα, βάσει των οδηγιών 

του ΕΟΔΥ, για την ασφαλή επαναλειτουργίας της στις νέες συνθήκες. 

Είμαστε βέβαιοι ότι και με τη δική σας συνεργασία σε κάθε επίπεδο θα τα 

καταφέρουμε. 

Αναμένουμε τους μαθητές μας στο σχολείο! 

 

Η Διευθύντρια 

 

Μαρία Μπαντούνα 

Αγγλικής Γλώσσας 

 


